

# 他砸碎车窗爬进去 没一会儿,车烧起来了

## 酒醒后什么都不记得,涉嫌寻衅滋事被刑拘

Q 停车场内一辆小货车莫名失火烧毁,损失数万元。警方在现场找到了一个监控探头,记录下了失火的全过程。原来,有个醉酒男子砸破车窗进入车内,想模仿电影情节,用搭线的方式发动车辆,结果引发火灾。 通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

### 小货车莫名起火被烧毁

6月27日深夜11点40分,江宁麒麟派出所接到报警,东麒路附近一仓库停车场内一货车烧起来了。

消防队员赶到后,很快将火扑灭,不过货车也基本报废了。民警联系上了车主,车主很诧异:“驾驶室的门窗都关好的。”

民警发现,距车辆1米多的地上,有货车行驶证、驾驶证,还有疑似驾驶室坐垫布套、地图、黑色裤子一条;货车后部还有一件白色上衣。

车主说,除了裤子和衣服,其他东西都是他车上的。“这些东西显然是有人拿出来的。”民警再联想到车窗玻璃是碎的,当即判断很可能是有人进入车内从而引发火灾。

### 附近有个醉酒痛哭男子

民警随即展开排查,最终在200米外的一个黑暗角落,发现了一名只穿黑色内裤的小伙。他满嘴酒气,走路摇摇晃晃,面对民警的询问,只是茫然地抬了抬头,之后就号啕大哭。

他喝了太多酒,根本说不出完整话。半天民警才得知他姓陈,是外地人。而对于在什么地方喝的

酒,怎么到的现场,衣服、裤子、鞋子在什么地方等问题,他一问三不知。

此时,专业技术人员经过鉴定,确认是车辆驾驶室内起火,应该是线路短路造成的。

现场黑色裤子里有一部手机,会不会是这醉酒小伙的?民警将手机拿给他,他拿起就解锁,由于醉酒,手抖得厉害,试了4次终于解开了。“看来他就是手机主人,货车着火可能和他有关。”民警判断。

### 监控拍下失火全过程

小伙酒醒后,对货车着火根本没印象。不过,民警找到了一段监控。

监控显示,当晚10点18分,陈某进了停车场。他摇摇晃晃走了两步,两脚先后往外一踢,把鞋子甩掉了,然后又把上衣脱了扔在地上。之后,他又想脱裤子,可手不听使唤,他走来走去,转悠了10来分钟才脱掉。

之后,陈某就穿着一条内裤在停车场晃悠。到了晚上快11点时,他突然对一辆小货车发生了兴趣。他将车窗玻璃砸碎,爬了进去。之后,从画面中看到,有东西不断被扔出来,应该就是行驶证、驾驶证等。晚上11点20分左右,小货车内冒出一

股青烟。此时,陈某也发现着火了,开始用坐垫套扑火。但根本无济于事。当坐垫套着火后,陈某又将其扔出车窗。眼见火势渐大,陈某从车窗翻了出来。不过,他似乎并不在意,又弄了一个推车在停车场内玩。

结合现场情况,民警判断,陈某进入车内后,想模仿电影中的情节,通过搭线把车子发动。结果他胡乱拉线,导致短路引发火灾。

### 家人替他赔了近4万元

看到这段视频后,陈某也无话可说,低下了头。民警走访得知,陈某就在附近一工地打工,22岁。工友反映,陈某平时话不多,喜欢喝点小酒。事发当晚,他一个人喝了一斤白酒,晚上就不见了踪影。而对于这一切,陈某均表示不记得了。

事发后,陈某的家人赶到了南京。他们向民警反映,陈某平时是挺喜欢喝酒的,但从没喝这么多。经过和被烧毁的货车车主协商,陈某的家人赔偿了近4万元。不过,陈某的行为已经涉嫌寻衅滋事,要承担相应的刑事责任。目前,陈某已被警方依法刑事拘留。在看守所内,陈某非常后悔。

## 安全文明出行,牢记心中

### 霸道奔驰 “逼停”垃圾中转站



奔驰车被垃圾包围 报料人供图

快报讯(通讯员 葛川平 记者 孙玉春)昨天凌晨4点,一辆奔驰越野被人发现停在朝西街一垃圾中转站门口。车子堵在正中,地方太小,清运车赶来后,司机发现停不进来!此时环卫工用拖车不断地将各个小区、路面的垃圾拖到中转站,眼看清运车无法到位,保洁员们只好将垃圾倾倒在路边。

不到一个小时,奔驰车就被垃圾包围了。随着运来的垃圾不断增多,垃圾渐渐堆到了马路上,此时早高峰也到了。由于朝西街本来就不宽,过往车辆通行越发困难,抱怨声此起彼伏,有市民报了警。民警赶到后,立即设法联系车主。可当派出所与车

主取得联系后,车主一头雾水。直到早上7点,车主李先生才匆匆赶到现场,看到眼前“一车当关”的场景,也惊呆了,连连跟众人道歉。据他称,前一天晚上朋友借用了车子,后来归还停放时可能夜间看不清,也不知道这里是垃圾中转站。

眼看耽误了垃圾清运,李先生掏出2000元,作为补偿和劳务费,请环卫工人们加紧将现场垃圾清运走。8点10分,奔驰离开现场,垃圾也渐渐被运走。

二大队交警早晨7点左右也赶到了现场,并在现场疏导交通。同时,该车因为违停,也被交警二大队处以了50元的罚款。

(陈先生线索费50元)

### 失控奥迪 冲入反道撞上货车



奥迪车一头撞在货车轮胎上 报料人供图

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨5点左右,在秦淮区中和桥路12号附近,一辆白色奥迪Q5失控冲入反道,撞上一辆正常行驶的货车才停下,奥迪司机受伤。

昨天,现代快报记者在现场看到,这辆奥迪车一头撞在一辆大货车的后侧轮胎上,车头受损,地上满是从货车油箱漏出来的油,连货车轮胎都爆了。奥迪车多个安全气囊打开,旁边站着个小伙子,据了解,他就是司机。目击者称,当时这辆奥迪是由南向北行驶,突然方向失控,撞上中央的护栏,最后冲入了反道。

“幸亏当时是大清早,路上车不多,否则后果不堪设想!”目击者称,奥迪车速很快。记者看到,护栏被撞得七零八落,有的飞出去十几米,共撞坏七节。司机脸上满是血迹。围观市民说,闻到他身上有一股酒气。据目击者称,司机试图与货车驾驶员私了,后来路过的市民报了警。

民警赶到后,将奥迪车司机带往医院化验血液酒精含量。道路交通在早上6点左右恢复正常。据了解,驾驶员出生于1990年,目前交警三大队正对此事做进一步调查。(陈先生线索费50元)

### “马自达”车主送还3万现金,赞一个

快报讯(通讯员 浦公轩 魏君超 记者 李绍富)家庭困难的曹师傅在桥北开“马自达”,当他发现乘客遗落了约3万元现金在车上时,立即报警。在警方的帮助下,这笔钱又回到了失主手上,而曹师傅也被见义勇为基金会表彰。

5日上午,浦口公安分局沿江派出所接到在桥北地区开马自达的曹师傅的报警,他说刚带了一个客人,遗留了一个黑色皮包。民警赶到现场,打开皮包一看,里面有现金约3万元。这名乘客在桥北客运站上车,在桥北某大型小区下车。

民警带着曹师傅,仔细调阅了桥北客运站附近的十余处监控。看了3小时后,曹师傅认出,一名背着皮包出站的旅客就是失主。民警根据监控图像上的失主体貌

特征和推算的大概年龄,请桥北客运站就相邻时间段到站的旅客人员信息进行了比对。两小时后,民警梳理出了近30人,随后民警与曹师傅一起依次拨打电话。

后来,民警联系上了失主陈先生。到派出所后,陈先生说,他从安徽来南京探望朋友,取了3万元现金准备借给朋友,但因为找不着具体小区,一直在用手机联系。而下车时,忘了装钱的皮包还在车上。后来到了朋友处才想起来。他认为找不回来了,所以也没报警。

陈先生说他很感谢曹师傅和民警。后来,他还抽出一叠现金,要感谢曹师傅,被婉拒。

昨天下午,浦口区见义勇为基金会为拾金不昧的马自达司机曹师傅,给予了表彰奖励。



3名持械“匪徒”袭击运钞车,武装押运人员和“匪徒”展开搏斗,街面武装巡逻民警闻讯后1分钟即赶到现场,将“劫匪”全部制服。昨天,玄武公安分局联合中国工商银行江苏省分行展开的运钞车防抢劫实战演练,引来围观市民一片叫好。 特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲 摄影报道

## 航空面试报名通知

南京航空技工学校,航空服务专业(空中乘务、机场服务、机场安检、航空机务、航空票务·以上除航空就业外也可高铁邮轮就业)、国际邮轮乘务。初中起点中高职大专直升连读班,面试招生(户口、地区不限)。电话:13601463621、025-66070685、66070686、66070687、84729234 学校地址:南京江浦珠海路五号(海院分院内)

---

### 普通高中招生

招生对象:中考450分以上,注册普高学籍  
启东师资,全封闭管理,入学签三年包本科协议  
地址:浦口宁六路168号 报名时间:7月15日前  
电话:025-57759989 网址:www.jskjdx.cn

---

### 中专、大专招生

专业有:护理、军护、幼教、会计、建筑施工、船舶工程、游轮乘务等专业  
招生对象:应、往届初中毕业生  
入学签就业保障协议书  
地址:浦口宁六路168号 南京海卫学校  
电话:025-58101989 网址:www.njhawei.cn

## 不花一分钱,一个电话就把健康领到家

# 糖尿病畅销书免费送

你还在忍受降糖药越吃越多,胰岛素越打越多,血糖却居高不下下的无奈吗?  
你还在忍受视力模糊,浑身痒痒,皮肤溃烂,肾衰竭等并发症的痛苦吗?  
你还在忍受不敢随便吃的煎熬吗?  
糖尿病不可怕,可怕的是不科学的治疗。五行糖化为能量,五脏为根,气血是本。《五行化糖,血糖稳定6.0》一书,是依据人体五行五脏化糖为能量编撰的糖尿病治疗书籍。该书系统揭示了糖尿病根源,对当今普遍治疗方法进行科学剖析,并提出“五行平五脏,外修五禽功”来持续调整好人体自愈系统、免疫系统,全面恢复胰脏、胰腺功能,平稳血糖值,不受疾病困扰!

**特别提醒:**不管是您是多少年的老糖友,都能够在这本书中找到科学的解决办法。免费赠书仅限1000本,送完即止,决不收取任何费用,需要者请尽快拨打咨询电话索取。

免费送书热线:400-8657-120